BE

B

#t

BRR 164

IS 1

- S
- Y I IS NN

5 | & 5| ® | % 5 |
R 169 111 g Zan! Fa
%R 18 1120 192 Ezw o1
w B 9K 108 41 wiig K108
RER 1809 12110 820 R0 H201]
B B 31 el %20 wE08, 210
=B gl 14 24 BRI 1L
o B 119K 11194 1001 3] 409
T 1K e 8] ) #1101
z B 1] KR IZi K201 z91
% B {028 £02K 1001 20l S0
2R {08 20K 2K K900 o
X B 208K g8 s i Zl|
=B K 23 frams P08, 2101
OB KRR m.m;;_ 112 S {800

111]




BE

+oF i

#t

BRR 164

.gm & = o H | ENEREEE
| fnﬁﬁm_ 1| SRR EEet £410] £i110) 530"
PR ROk E - By B & 3 Rt =

BHEITEEYIBRE A BSRRER A =
S |

AN
B2 O RAKNE AN

T e T e o e

=] @

&S S ¥

e ® 82 ® ﬁ..mw ﬁ% ﬁmmw i#%l g K| wm M mERLL L

B o B vd| w00l 0 831 o] 1% g =
s R B| v e w0 IS a| o owasR| &0 m| R
T R - I S il S I 4| o) =

<4 | onemm| o mezs| 00| &R0 rwos|  wRI00 sl 10w 10
M <R | k| x| 1R A0 Wl B K e
| _ BB R 0| e Wiz 201 miEl oWk 1w ke e
IR i R R K01 WS ! g KK 1B 12K N1
_ B OB &= LU K0z KRR 1R e G 11l ] T |
= T w8 [NE] PRIP L 111L0 [RRY] B'HR0 L Y IR0
|




BE

toE

BRR165 ##

% OE|00R00] REp YR :\_ﬁmm o Wo R K1 1"l
<o Bk R<e) 2| g | W rosEl | 1o
RN T ) SRt R I
@ m R BRI IR0 R WE] R R B K0T R
=B ORI R EEI W IR Wl ] e R
FREER | IR A o e | osowm R R T

&. _
" ¥le 5| = = g & = =
M R R RHSR91H 21 182112 " " - g
#OK = IR NI EAE: 1110008 T [W 0= 1171100
"R R [K011<04 100 1! 11 M — nel
<H R ERORIEIE 1R 11100 HNE 1 — - !
< B OR TRESIENT 11 Ot 4R 1 0 — — —
& B R 1105201 _‘__b_ﬁu,,__:_: 1490 = — —
s - = I TRE 10 PR K1 1 E0Z %104 SIS NI K00
® W R a2 1170 1" €E0n | EAT-ETIE 1820111 #2183 ESRRI _
2O 1]



BHBa165E HatEHE BE

+#
i
>
)
*

¥ O odE S BRSO
il
. 25
=
o
2%
=
a3
R

Xl B m o= o= ==
=% - = Jn I
2 MIS B R S OE D
i B R A =
5 ZSHSEEZm
= i ¥
| /I o1
l ﬂ; ‘“if:%:l’-"—::\::“‘
v o= = W ﬁﬂ vmc_:{g:lg:@gg?m
%‘E@Sm] x| m ® OE ROE Sy
= == - -— 2 L Ju
§§?I / RIZIE S Z S XS
= mwm = B(h Aol E o0 = m = o ||
gy || s
G RB L s f
L 0|2 = 2 5 % =z |
= = @8 o 2 & oE Hy
— o’ FWH | = = x XN KX . =
e = 2 8 =3 = &8 =
£ oS = AU X o' = o=
# o 5]
H 7
nS Tk = | = - _
W B = ) = E % o B 5, A
e = i Eﬁﬂﬂﬁ DU TR S R X
BB A gy o | B Eom = B E
ool = : YRS I - m S .
|
% W
" RO
% g oz |M ! W o o _ M
= or = — C oL e T
py o= ¥ ;| £ | = o205 =8 L
S x X g, =3 H
N om o b1E) N | 8 % S 8 =
BN X3
: i
1E: (ERR 44
o o | By ~ _ 1
5;"':‘5‘ g)pl‘_—:‘. C.)" @.‘}.klm'
= 3t £ w2 % 0B =
EEEER tris' ) %% | = @&




BE

toE

#t

BRR 164

17092110 R 1 HIRCIE SRECIE ne.meﬁ I 11100
MUY TROih 10 RRERA10] [On1 1
UL 260201 | 112112904 BSK-2208 | 219:0200| E3-4308

201 M.Eﬁ.@zﬁ_ﬁ H1EP509 RUEHL K g;w.ﬁ:nw 1RARNIR
1A 11 ] 111 xe_i M11R01% 17104012 f110-1200 - 15 /m_:;_
NUNRIHS I 10NR4ri 995011 i [ uinln] P 1208 _ s 2
i RN P 1201 I'REZHii] _‘ﬁ.ﬁozw 1E020% |

(20" 11104 R1R I E MR TR P10 1"10Z001 14 MR n".

(liEYEOR AMESEE 1101 ] el éx_a_:ﬂ_ HEOEOIK |
E200°0i 14 1 ] S "B R 0K ERRCHUR0K NROE99 1K 1R0 1110
174 Ru]0 112112400 PRRL00 [t 1 1S MRl

moaE A

/:__‘a.
AL

i A A

=
=
£
2
=
E T =
KR
R
< B
=&
B R

&1
m

it

WPEAC I IKER0n | KIRERI| 1 0HRK {1108 EHO I ..fﬁ

& R

1y of.u ]01 170uE 108 K] nx Kl
kstsee il | "EE 960 : . | D241 102104
T , =




BE

toE

BRR165 ##

= w| B _ ® v | = _ %

= & = B8 = &l =

- e =

dr K &= [9RE ) HEE [EE 1404 — PRI TEZ A

<Y B NECIR | KEE | — RilE | QTR

< OR R EaHlg [ ] — ICIIRERS Erin

_ OB R 111862 1R1921E — RET 8K 22202

Bom B HoKRK] s — 12110240 R

L& W B 1 ERL- 08y 1"R411-02 1 | — IHPKTIRR HeE .,_E

= = =& KAKEE] 1102 — 122 <ER10K

< % B medem| oW — i1 IEE

< ¥R T4 041 | 10011 — R4 184 JETECIES

¥ ROE 1R85 1] IR0 1K — TUEERCES i 120118

__ @ m B EXH2E" 1 08 EHEE T — e R0 g2)3008 | |

m & B 0L RS 0 1 109 — gl HR1H 1 _

|« = SR -h OB 1 — AR __%m.ﬁéz_
L ow W W00 TR HORL ] — 97018 ERE

EPEEIC |




BE

toE

BRR165 ##

o E e & 8 5

% & # = _ St 1 ; : 2
. B OB E 22 g8 @8 22 g8 B2 g ®

i BEm o o) + m A+ o] R m ] b m Ry m|ER] b m ] R o ]+ om

) O (R Bemy o mg mipmk miw] w (T o) bpm | o Kmy mik Y m
g8 |4t ¥ mKm + fm PR F DRy § o)+ ek e m|§ih o m{mi s m -]+ m

o2 R I HE g hm A R om I b m T P | S | R T S h T m

#OR R BRI f m({d | om R e () + m s mbmy § m{Em) + m{m: m (T | W
B IHmE  m(mbEm R migmy o () FEm bRy 4+ m[§RY mKm L Em|f Ry m

iR R|Ims | mlgmFRm @I+ o |Emb { o $Km s imy o (IR  m R ] ) S Em

ge sk B |nR B|EmfEmmy m PR i o |fm] S Km (Y m oy m ] R ({m] T HmR m
g% | o K=E K o HRY oI @b K DRy | mEmE @]+ o mEd m

g BIm 4+ {m (T mReek § ol s dm(dme o bme m|Emy + m(mt { mitmb ] m

<Y R CEET) f (T m IR PR Dm0 m bk g mf§m m R  mtemy| 4 dm
R ¥[d=md m¥m{ mtm{ oWy |EmE § mFm o= 1] MR 4 [ m )L m

R RlEm)] m{xmY mR®] & mj§my migmb g o dm o=t | o|{=+ § mj+mb m

<R O |8 WK m{m) m AR +Hmme ] mmt P oy mERE ) m e K mdmi] + m
0% ¥ (§m: mKRY @Ry o+ mf§me § m (=] & o0 food miEmE § o m bR m

B2 B lEmt { mmy mRm] mE®] Ko (T | mtmy o IR A R R i m e & m

R OB R @ bmidms mdms K DEWY + omE § mEms ] midee] m{®] F fo|hm ] m
R I +im ({m f mrmT mEmy] oI+ m Rk ] m[§RE m {RI] o+ Km |y m

R ORI+ Pm (Km ) mRmd ] oo (mE mbef oW Ym (s m b m

oim R (R R T Y o {m Fio A Hm EmE § ok | m{hmE ] @[ ) om s  m bR 4 Km
o ¥ Hm mPmby oty o] o § m b Ao m e  m e m

2 R gt 1] @ f m o] KD |ImE 1] mYms Wb § m[§mt § m{m] m|$mE { m

@ N R Himy f oimy mRmy m|E§RE § mEmY mpoy) mEmy m|{od 1] m e ) m
0 $ ey m(mFRm dmd § mK®E m K] b Km by | m K] b R m | 1] | ]

m&\; w®o | - 1114




BE

BHAB16E #MEtER

o N ot = i L LS
ﬁ ﬁﬂ % MM i ’ 7 g u Sy = 24
B gE 2R OBE ®BE B2 s #g8 g2 8
o2 R (g + gm Br.ﬂ_ m [T+ Em Koy m|beey] b m{dwi +Em{mY  mkjm] m
E £ Bl fEms{odms f mbm) oI f Lo b o o b m | Em) - KmEKmRS ) m R mE m
o ¥ Em) m ) +‘Bﬁ+ﬂ+ H o= o]+ Bemy o @) m{mI] r m f |y m
o R ImI P m (] 4 [ m s f m T P m ] & m e ] S (| 4 by m
L % Bli Flim oDEmwsL<mbmE | ofdm] o g FQm bt £ mmi] m ] R Km |
i} Y= mPmE mmy o+ mf§m mPmE  mbmld m|§mE mPmE W mf o
o% R [T 4 §m (Kt ] o R K m Ty k| () m R m | S W m R ] m e o
<O R | E I s i Pm p R m|Ze] s Km KeR] F pm e | ] Km KR P m ] P
o M lHm] mPmt mimy odm] o Pmd Dbmy) f miiR|] mPmy mbmy) ¢ om
i 8 [fmy  mm o]+ mdmy m b m ) b gm RRE o ] m ) b m
o< B|R Fdemy mfmb mimltHmlgmy oo (b ] m b oo (R m K] ok mkimy m
: o ¥ @y mE=b o o) oy o () ok mb Y m[HmY m ) m R m
i B NmE mym mdmy  mgmy o m{my  m ] fdm|dmy mifme m ] - m
& om R E|ems mD(m: mbmb olimd mfmEb omfmp 4 midmy  mme miim) +om
6} §|Hmy ot mbm) + mfdmy m e f oy m|my mmE ] o]
=S Wif 4 fm fmyf + Rm gyl & m tmi  m A e
| (= mamb  mlems m FimE m Ame | Dbl koo
oE ¥ Kl + mbmy) + §m )] + m FIRE ] |k Kmi| + m+|mE ] m
' ! !




BE

toE

BRR165 ##

= =4 =4
) R = ATEECIEY — BT — -
#HOR OB KRR 1] — EERIESN — —
e S — —
< Y4 8 il 12 ] — i 1~ — -~
< ROR EERAEIEY — NI - —
O = B0 — H1101 — —
o B R — 2HE 1 — —
& 82 9L RL 1 — M- 1 — —
=z Z &R RO84 1 — R0 SK 1] - —
L < x w=| s —| s — -
< ¥ R 11 IR R = 1R — £1°2510
B 0= B I'E001E00 —!  1'E00°1200 — —
& m 8 1110181112 | 10IR IR — —
o W B 141408 — 11408 — —
4o e R ] | KR " — 19910
+ o 11802 g2 EHIE ﬁﬁ..)ﬁ%_ 1011 Eil1 K108




BE

toE

#t

BRR 164

. e % g | = L w | O
I 11482140 HOK'2111K 140" 2 RS
HOoR B £ R W10 $2° 0% 2 5K00 m.,ﬁ..,,_a X°8K00
R B 94080 22 1] 1117081 111000 110K 01100
<Y R BRI K114 P08 IROHEK| SRt —| . —
X B B ] QK1 1K 0RO 42110 - =
oo B 1R {12 R0 TEIE 104110 — —
o R RERE D B R 1] 1114 00 #2211 K 111EY 217200 |
g% B WP K000 | Hia €08 111210 N1R1 12600
E o B 108 "E9K 1 120"61] T ] 089 |4 1aE i 00K
K #® E SR H0N I'EIK11K0E ST REY 20°E001 1'600 2000 !
o R R 1 1200 2091 11802 "9EK 172000
oK B K082 111024108 RIHRSY 121 1E01] ~ —
& m B 128800 EARIC IR B 1] R0 1244110
= & R B 2110 BE] D 1" 126°R 0K 11202102 19 1] . 1'§E00
& i I S I T TN ey 208 R 182 #41°R01E
- oW AFIHORIR | DIERRRE 9121 1921 01 RROIE ]




BE

toE

BRR165 ##

%

) =4
12310 11200
Ry il"11900 :
118098 #11°1000 w £0'000 |§
AR KE' 1204 =1
100 PR BE A W | e ZL0:

B OE H % £

Al

#9° K110 K K0 NI=E i
T 900 : 1000 4000
IEVESE RAED ‘000 g - —1
K010 | — —
SANVHIES | 3P 100
ERHIC 5 1010 501100 1121100 1§
112808 1792 1% | — — —
1160719 1EZ'H10 — — — 8
2007114 I 1302 120 N-0E [10%@] RIS

i
i S S S 1 S 1 1

M %

4
)

o om o B W

=
o

B R A B K

™~

K005 REIKINK 12089 14004 A2 121°200E |
T BN




BE

toE

BRR165 ##

TM*

& s
R 2| = | e =[x s [ =
. 0 2| e = O &
+~ W HEI KR gD | %0 K0 Ml 2 b2oy2 e
= @ % a 2 _ e g % A. er _
e &R = | X &y =X 2o = |
19 = R = e o4 !
B W R R 12110 — — HHKHR0 H"ZE00
#HOWw R 114" 0z 1101100 — —~ B4 22 ol
% B RHIE 211100 — - 118" 508 RO
< 4 R 112peE 115400 — — 19 IEEHES
< BB [ 51100 200! (€00 g0 1K ST
BoE B £ 1912 — — e o RE 01
wom B 97590 101 — — TR 510100
%N B 11220 21110 - - 1R 5K0 | 925200 !
E ok OB 10°250 1 — — B W08
£ % B G 12000 — — Kl 19 148100 _
<O B NES'E0R w212 — — (1 10100




BE

B

#t

BRR 164

L B eyl YT 100 — — 1R 8018
B 287902 1128110 - — R0E128 150:0512
m OB 1 NI 1043 111208 £28°100 nog-2a11 ||
& = IO R94 Kilil4<02 HESK 08 ERELHIR I"E0K2R0R
o ¥ 204K | _ ErE0N2 1-200 11200 hm\o:a.m.m.x_ 1"11KR-0Z0K

S D E RN SR EE

RET |
= I [ I Sy

= ME ﬁ m 8 == | = B3 }
R S | 2000 K011 1111200 10 1000
#HOR R IS0 | 105200 Z4°600 270000 H1K00 %000
ok B BN ” 10701 o 220110 Ok {4600
< 4 R HEHE _m 20100 §1°100 £K000 42000 211000
< B B 205 R e9EE i RR00 BTN Tt
7B B e T 19300 |0°RK i K 11100
B B gy 108200 Ty 122000 %0310 171200
& W B o 142000 K" 14 1£°11000 e 18200
E o2 B 19 ar 1030 EZEKO0 142122 K 20K

. i) B m% T - | _.n..,\, T




BE

toE

BRR165 ##

.- £ I e IS I
#a LS u ] = ; 2 _— : —
= | = = B ® | =
a N 8 & = 1 i &=
L R B 1600 £<€00 I 122014 28" i 1E°210%
< 8 OB SR 1R | SRIEY 141000 EIRES 10"EZ08
L B H<EOC 117000 1115800 178100 #1100 1 1°8000
@ m g 114920 1171014 1R KA i1 iE T B 1O |
m M R | PEE] O RGN 18 KR SRR
& i IS RINTEK HER IR0 11K 10 L 1110 |
¢w 1m0 100 HRK ™0

E%

%)W@

3

=

#

=
s HE 1]

29702

SHET 14
B[40

=4
112000
114000
P
11T Enon

U

ih11°9E0|

EE
KO'RT 1M
1171100
i__.fooo




BE

toE

BRR165 ##

A AW ® & # A
OB ER OER OER R OAR OBR OER A

B &
F R A

ENOENS 0%

11°090<
K04 1718
M ERK 1T
IR 1]
ZIKI
PR w108
12400
12600700

KRR H

12°300
128200
1111000
1E1H00
011100
10810
190018
11200
420

S

1RPLRI0
210
U
RESREIV)S
ol 1 R

IR

g23-000
1K1K
RN

K420

iR K
R'REZ00
11857400
DH100
RR'<1100
rC R
10l
HE 110
IR"RE0!
Uy

1"E20°00

——

2

—

it

i

IR28 1R

MR Ei)i ]

w1

12500

4.

i
i

NIEEEEes hﬁ

K1R1170%

MS"$Z1"00

HREN]

il
%

T S




BA16E MEtEE 2 mg

Mrle var A rmaaEs A A %8| @
LN | G S R EEE R R
e |or | oo o & 7 B B OB OB KWW K| B
b7
_ ~ i
E N % ]
HEIREREE
B
210 0 120 0 0
) e
v
I .
B
= = R
sl 0002w
W
= i
218 E < =
HlElEiE 11 181858 | | |#
| B
o= - = % e
o1l R m & | 12 1 |8 S8 | | W




BE

B

#t

BRR 164

= \a = e B 5 i £ @
, = | = S == 2 = |
o ® = KE40°000 14200 1100°000 1000] 10820800 10%100 |
HOR R - —~ R"ER wm|  %0400000 e 78" |
so%k R| #0000 TEH000| KRR 19 R20] RER RS
<Y B e 200 iR 1] Fukoo]  %001%°000 _a.@_aum
< ROE IRR1R00 000 K070K70<0 E0"E101 T 111100 | R0
BOE B K xooo| 02RO 134812 2¥K0-000 B
® o B R K110 0 1] IE0| IR R81:000 222100 §
W B o K114 iR1100 50000  1R&HEPRAO | 1400 |
E B B 21D 28 0% £20°000 112000 100-000 11°0000 |
< % '] s W10 - —| im0 i |
< g B IHOER0E00 10E'E10 111082200 rsz00| w0000 2oz |
= < B 1000 (< KA10 16517000 r0000|  12¢%0E000 10° 100 |
e = OB E0H ko 1R . — — Hi-000 P20 _
= & = R0 L8 KEZHO0 erE| e E0-000 T |
<@ e 3 R 1% RHTESE i1 BERVIIEE B FE b Eee:iaty ﬁz.._ﬂz__.
| @ | v [ 1110 | 16008
= o



BE

+oF i

BRR165 ##

2 K =

= = 2R == & o =

AR el 1Fis00 g =

#HOR OB 1181 2119 5115018 19" 5% |8

R -~ 110% 11 119810 1750°00 #0000

<Y B R01"0% {700 I"RK11°0% 1"3000 — —

K oR OB el R ECTNN 19111 — s~
B OB B — —|. SHKEos I — —
B R HERKE01 | 111°0400 [424°08 £'4200 = —
g » 8 108" 0% H000 IRRE PO 10"1E00 — . -
e = = ORI 01 EE11%00 Ei14 00 £2000 - —

£ % E B 6201 K 0 112R°0% 14 — —

< Og R KIRII0"OK| HR"24910 ~ — — —
.. £ R OB 1012E0°00 | £2°2800 - — — —
& ® R EWORR  rRIE 13208 110 — =

m BB £2°180°00 " 0% 14928702 15011 — -

< i m,ﬁm\__:m.fm,_ WERRION| KRR e 140"100 RE e 1RR 1M




BE

toE

BRR165 ##

o ® | s o 100792220 . R | o |
5 ) |
B R B 20| w0208 1110 %310 Mol 1E210 R0, ER00E
R G {190 o - —| oo o| 11090 o
IR §120]  1r18s —~ — — - §1200 iR
<o B R 182 1] — — o i 11 % 2 %9000
K R OB MO0y ERRI0 — — o 0| wrond|  Ehio
B OE OB ol o - — - — s o |
EoE R gE 000 — — i mol x| om0
® W B 2001 1RR10 — - 440 EXO0|  ITIMO}  WEiIO.
E oE OB ITIER] 00 — - 3 4000 ERH0| 11§00
£ % B 1220 1RO o 1100 0| w00l oz w0l
<O OB [RE] K OR 1100 11100 1R 209 11l 21001
e < B USNE i 20 1100 11110 1100 ek %z_
& = = WIKB|TUBI| IEKS0|  FEI00| OB, WRM00| 00| KK,

i

24 $K 1




BE

toE

BRR165 ##

| o g | = | z [ = % | B
= ¥le Tma sz ws =% 88 =z z& =

. T = o = - = ) =4 ,|_
| m B R 1204 116004 TR 9408 10K K00 101 %200 |
v K& @ 108 “ TRt IRTIE T I ) B . * 2R koaR| mewER

BRE D %ﬁf&ﬁ%)ﬁﬁ

= w |(WESL— = — - e
N ~ & LRI IE IR ARSI

& = t '3 IS LS IS & ES
I = K< |1 000°00 —IIHO| T RER R —| ERy —
(s o &= w100 — = = romw =] = = =
ESIES = 120 | 30K =Y 11160 — — ! %00 — —! 000 EOX
< 4 B K0 | HEXZ00] 110K 0%] 1IRIHN] 10K | niCES| 116000 RIvE] KO0 —
| < w1 [ §RRm00] RN WKk B0000] 120000 10°00| R —
'y OE R 01| REN ol EIEK] IKPE ] EIRSn| mrn0) mIn| $§00 —
BEosm R T ey — — —. s — — K000 —
A R9g | 1012 1] —| | 1000|010 — | K00 EOTH| 1800
E R OB TR R ] i — — 11801 —| 1200 — —
L % B gio 2ol e REaln | w2l apEon|  RER| 18| TEO| n2




(1]l

BHBa165E HatEHE BE

uofoE A

=
[P
o
=
=

Ll

; pae P

. () — =N

i = < =

; = PR A
L Z

12|

Ol
N
/

I

e 00-H.

it
A
#10k]

DhE L
1
[H e
o
g
e

S I =
- . ra Ju >3
s | e 7%
(52 SIS —
! o= B = l =

t

VR0 ||
o2

s = = =
BT A S TS
= = . —
=R S

J I




BHBa165E HatEHE BE

COR 0.0 —

[u3Sh0.0F




